

Отношение - самое чуткое

Заместитель акима города Марат Журкабаев, секретарь маслихата Гульмира Жарылкасымова, председатель совета ветеранов Татьяна Воробьева поздравили ветеранов Великой Отечественной войны Данилова Михаила Антоновича (на снимке внизу) - ему исполнилось 87 лет и Олейникова Ивана Григорьевича (на снимке сверху), который отметил свой 89-й день рождения.

Гости пожелали им крепкого здоровья, хорошего настроения и всех благ. В свою очередь ветераны, тронутые вниманием, поблагодарили власти города за чуткое отношение к ним.

Михаил Данилов родился 25 января в 1927 году в селе Миролубовка Узункольского района Кустанайской области. Был призван в Красную армию в ноябре 1944 года. Служил на Дальнем Востоке. Награжден медалью «За победу над Японией». Демобилизовался в 1951 году, работал в Магнитогорске.

Иван Олейников родился 26 января 1925 года в поселке Сергеевка Затобольского района. Призван в армию в декабре 1942-го и направлен в г. Троицк, куда из Ленинграда было эвакуировано авиамеханическое училище по подготовке авиационных механиков. Познавал азы вооружения самолетов ЯК-3. В 1944 году окончил училище и с группой выпускников был направлен в распоряжение штаба ВВС в Москву. Воевал механиком в 107-м гвардейском истребительном авиополку (1-й Украинский фронт, 2-я воздушная армия, 11-я гвардейская истребительная авиадивизия). Участвовал в освобождении Праги и Берлина. Демобилизовался в сентябре 1946 года, вернулся в г. Коркино.

В 1950 году окончил Коркинский горный техникум. В мае 1955-го защитил диплом горного инженера. С 1955 по 1970 гг. работал горным мастером, затем начальником участка. В 1970 году приехал в Лисаковск, работал на Лисаковском горно-обогатительном комбинате, отсюда ушел на пенсию.

У ветерана 2 детей, 4 внука и 5 правнуков. Иван Олейников активный член городского совета ветеранов.

Фото и текст Айжан АЛИЕВОЙ.

